
 
From: Anett Lengyel-Molnár <netty.m31@gmail.com>  
Sent: Tuesday, May 24, 2022 10:13 AM 
To: Dr. Skrihár Tünde (KKÖH) <irodavezeto@kisber.hu> 
Subject: Kutyaiskola 
 
Kedves Vithalmné Dr Skrihár Tünde, 
 
Telefonos beszélgetésünkre hivatkozva küldeném az információkat a kutyaiskolával kapcsolatban. 
Kutyás sétáink alkalmával többen kérdezték, hogy járunk e valahova kutyasuliba, és milyen jó lenne, 
ha Kisbéren is lenne lehetőség kutyás foglalkozásokra. 
Oktatómmal egyeztettünk és örömmel jön Kisbérre is órákat tartani. 
Vállalkozói kutyakiképző végzettsége van, illetve most tervez egy alapítványt is létrehozni-átvenni, 
amelynek keretén belül lehetne pályázatokat benyújtani a kutyasuli fejlesztésére, eszközök 
vásárlására. 
Több évre visszanyúló kutyás tapasztalattal rendelkezik, Korábban a népszerű győri Wolf K9-es 
kutyasuliban tartott órákat. Ők korábban jártak Kisbérre is, magam is részt vettem néhány 
foglalkozásokon. 
Az oktató különféle vizsgákat is megszerzett kutyáival.  
A kisbéri kutyasuli elsődleges célja egy alapfokú engedelmesség megtanítása, illetve igény szerinti 
problémák kezelésre.  
Elkerített rész nem feltétele ezeknek az óráknak a megtartásához, de ha lenne lehetőség egy 
elkülönített területre az nagyon jó lenne. Itt eszembe jutott, hogy például a tervezett Lidl területe, 
elkerített, és nem használja senki, ahogy látjuk napi sétáink alkalmával.  
Tervezünk városi tréningeket is tartani, amely a városban való közlekedést, kultúrát tanítaná meg 
kutyának, gazdinak egyaránt. Győrben ezek a városi tréningek nagyon népszerűek.  
Az érdeklődés a suli iránt meglepően nagy, jelenleg 32-en jelezték, hogy részt vennének a 
foglalkozásokon. 
Úgy gondoljuk Kisbér elég nagy város ahhoz, hogy lehetne egy saját kutyaiskolája.  Nem kellene a 
gazdiknak utazni, hogy színvonalas oktatásban részesüljenek. 
Heti egy hétköznap délutáni óráról lenne egyenlőre szó. Igény esetén természetesen ez bővülhet. 
A csütörtöki óráról szívesen küldök képeket illetve visszajelzéseket is leírom ha szükséges. :) 
Kérdés esetén keressenek nyugodtan. 
Remélem pozitív visszajelzést kapunk a kutyasulival kapcsolatban. :) 
és mindenkit szeretettel várunk :) 
 
Üdvözlettel 
Lengyel-Molnár Anett 
20/334-5966 
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